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Sajtóháttér 

 „Újra a munka világában” –Munkaerő-piaci hátrányok csökkentésére irányuló 

programok 

Nemzetközi konferencia a közfoglalkoztatásról 

 

2013. május 7-8-án a Belügyminisztérium szervezi Magyarországon a közfoglalkoztatás 

témakörében az első nemzetközi konferenciát. 

Magyarország Kormánya kiemelt feladatának tekinti, hogy a tartósan munka nélkül lévőket 

aktivizálja, valamint a munkájukat újonnan elveszített álláskeresőknél megakadályozza a 

munka világától való elszakadás folyamatát. 

 

A Belügyminisztérium közel két éve szervezi, koordinálja és felügyeli a közfoglalkoztatás 

rendszerét Magyarországon. A 2011. évben bevezetett és folyamatosan továbbfejlesztett új 

típusú közfoglalkoztatási rendszer eredményesen működik, kiemelt szerepet tölt be a 

halmozottan hátrányos helyzetű álláskeresők foglalkoztatásában. A közfoglalkoztatottak 

száma 2013-ban várhatóan eléri a 300 000 főt. 

 

A megújuló közfoglalkoztatási program célja, hogy növelje az alacsony iskolai végzettségűek 

foglalkoztatását, fokozza az álláskeresési aktivitást, valamint elősegítse az elsődleges 

munkaerő-piacra történő visszatérést. A közfoglalkoztatás új rendszere a korábbinál több 

munkaképes korú ember számára biztosít a feketegazdaság helyett legális munkavégzést, 

rendszeres munkabért, a képességeik és egyben munkaerő-piaci alkalmasságuk fejlesztését 

szolgáló képzést.  

Az önkormányzatok a helyi igényeknek megfelelő közfoglalkoztatást szervezik, amely 

illeszkedik a települések adottságaihoz, a helyi lakosok szükségleteihez. A teljesen állami 

finanszírozású kistérségi startmunka mintaprogramok megvalósításában kiemelt szerepet 

játszanak a mezőgazdasági programok, amelyek keretében növénytermesztés, állattartás, a 

megtermelt növények tartósítása, gazdasági épületek felújítása történik. A helyben 

megtermelt zöldségeket, gyümölcsöt a helyi közétkeztetésben használják fel. 

 

Több településen felújították a közlekedési eszközök megállóhelyeit, pályaudvarait, a 

település közparkjait, járdáit, játszótereit, megoldottá vált a gyermekek szabadidős 

elfoglaltságainak megszervezése, bővült a lakosok számára biztosított szociális szolgáltatások 

köre. 

 

Az országos közfoglalkoztatási programok keretében történik az autópályák, vasútvonalak 

karbantartása, erdők telepítése és gondozása, vízgazdálkodási, parlagfű-mentesítési feladatok 

végrehajtása. Néhány mintaprogram hozzájárul az ország kulturális értékeinek digitális 

megőrzéséhez, az örökségvédelemhez, vagy éppen a hajléktalanok ellátásához. 
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Az elmúlt évek eredményei azt igazolják, hogy a közfoglalkoztatás megújult rendszere jól 

működik, és fontos szerepet tölt be a halmozottan hátrányos helyzetű álláskeresők 

foglalkoztatásában. A magyar közfoglalkoztatási rendszer eredményei az Európai Unió 

tagállamaiban is komoly érdeklődést váltottak ki.  

A nemzetközi konferencia keretében megismerhetővé válik a magyar közfoglalkoztatási 

rendszer elméleti és gyakorlati oldala, bemutatásra kerülnek a közfoglalkoztatási programok 

eredményei, a továbblépés lehetőségei, valamint a jó gyakorlatok és az innovatív megoldások. 

 

A nemzetközi konferencia célja az új típusú magyarországi közfoglalkoztatási rendszer 

bemutatása, valamint az európai uniós tagországok azonos céllal megvalósított foglalkoztatási 

programjainak, és a hazai jó gyakorlatoknak az összevetése, megismerése. 

 

A konferencia résztvevői a magyarországi közfoglalkoztatási rendszer mellett megismerhetik 

Lettország, Olaszország, Szlovákia, Lengyelország és Románia hátrányos helyzetűek 

foglalkoztatását elősegítő munkaerő-piaci programjait. 

 

 

 

Budapest, 2013. május 7. 

Belügyminisztérium Sajtófőosztály 

 

 


